



В Жуковском районе вынесен приговор по факту смертельного ДТП



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Жуковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 июня 2018 года обвиняемый, являвшийся на тот момент сотрудником правоохранительного органа, управлял технически исправным автомобилем марки ВАЗ-21120 и двигался по улице села Курилово Жуковского района. В результате допущенных нарушений правил дорожного движения водитель допустил наезд на пешехода. Потерпевший был доставлен в больницу, где скончался от полученных в результате наезда тяжких телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Приговором суда водителю назначено наказание в виде 2, 5 лет лишения свободы с лишением права управления автомобилем сроком на три года.

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1427564>